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 Ata da Reunião Ordinária nº 587 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa 
da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e dois de maio de dois 
mil e vinte e três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na 
Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: 
Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, 
Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, 
Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. 
Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária nº 587 
da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao 
Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 586. Em ato 
contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 
aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu as Indicações 
dos Vereadores Carlos Miguel da Silva e Isabel Dulcimar Moreira. Em ato contínuo, 
o Senhor Presidente leu o Requerimento do Vereador Carlos Miguel da Silva, 
solicitando informações sobre a resposta referente ao Requerimento realizado por 
Ednaldo Alisson Nogueira sobre a retirada de manilhas em seu terreno.  
Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e 
votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente pediu para o 
Secretário Legislativo fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 
07/2023 que “Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e a execução da Lei 
Orçamentária do Exercício Financeiro de 2024 e dá outras providências”. 
Continuando, o Senhor Presidente colocou o Parecer Favorável nº 14/2023 da 
Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão e votação e 
foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de 
Lei nº 07/2023 em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 
seguida, o Vereador Thiago de Oliveira fez uma Moção de Pesar em razão do ex-
prefeito Osório José Palma. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou a Moção 
em discussão e votação e foi aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente 
colocou a palavra franca. Neste momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 
Noronha pediu a palavra e parabenizou a Administração pela realização da 
EXPODOM – 1º Torneio Leiteiro da Agricultura Familiar de Dom Viçoso – MG, 
ressaltando a parceira da Prefeitura com o SEBRAE.  Em seguida, a Vereadora 
Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e parabenizou o Vereador Joaquim Adolfo 
Pinto Noronha pela homenagem ao Dia das Mães. Após, o Vereador Carlos Miguel 
da Silva pediu a palavra e fez uma Moção de Pesar em razão do falecimento do 
Senhor Joaquim Mariano, conhecido por Marianinho. Em ato contínuo, o Senhor 
Presidente colocou a Moção em discussão e nesse momento os Vereadores Isabel 
Dulcimar Moreira  e Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediram permissão ao Vereador 
Carlos Miguel da Silva para assinarem a Moção ao que o Vereador concedeu. 
Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou a Moção em votação e foi aprovada 
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por todos. Em seguida, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e 
parabenizou o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pela homenagem ao Dia 
das Mães e pediu para ser enviado um Ofício de Pesar aos familiares do Sargento 
Eduardo Aparecido Soares. Continuando sua fala, o Vereador agradeceu ao 
Executivo por ter atendido sua Indicação de fazer uma nova ponte no Bairro da 
Lavra e fez uma indicação,  que o Executivo dê continuidade ao calçamento da 
Rua Professor José Cláudio Camargo, pois vários moradores estão reivindicando o 
calçamento para evitar a poeira e barro. Em seguida o Vereador Carlos Miguel da 
Silva pediu a palavra e parabenizou a fala da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 
pela homenagem ao dia das Mães e em seguida fez uma moção de pesar ao 
Chiquito do Viçoso. Prosseguindo o Presidente Edevaldo Miguel de Assis colocou a 
Moção em discussão e votação e foi aprovada por todos. Não havendo mais nada a 
tratar e com as Graças de Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 
presente sessão, e eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador 
Secretário, para constar autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo 
Presidente e por mim junto com os demais Vereadores. Sala de Reuniões, 22 de 
maio de 2023. 
 
 

 

 

 

 


